

От чего зависит стоимость золота?

Автор: Administrator

06.06.2013 00:00 - Обновлено 27.06.2013 13:32



Согласно мнениям большинства экспертов, стоимость драгоценного металла обусловлена скорее спросом, а не предложением.

Данное явление можно объяснить тем, что выработка золота не прекращается, ведь из мировых залежей ежедневно извлекают приблизительно равное количество драгоценного металла, следовательно, предложение сдерживается величиной выработки.

При этом спрос на желтый металл зависит от существенно большего числа факторов.

Осложнение геополитической ситуации, увеличение стоимости на энергоносители и продукты питания, снижение биржевых курсов, мировые катастрофические события (природные и технологические) – вот значительный перечень далеко не всех причин, которые каким-либо образом влияют на котировку драгоценного металла в настоящий момент.

Тем не менее, существует механизм установления стоимости золота на каждый день.

Эти права предоставлены Центробанку России. При этом ведущая банковская организация, в зависимости от обстановки на мировом рынке золота, изменяет курс и следит за тем, чтобы стоимость грамма драгметалла не наносила убытка национальной экономике и не нарушала стабильность собственной валюты.

Как известно наша страна не входит в число мировых центров, осуществляющих операции с благородным металлом, следовательно, уровень цены одного грамма золота образуется под воздействием мирового уровня цен.

Так исторически сложилось, что Лондон являлся местом установления официальной стоимости золота. Уже 300 лет Лондон честно и ответственно является исходной точкой формирования цены.

От чего зависит стоимость золота?

Автор: Administrator

06.06.2013 00:00 - Обновлено 27.06.2013 13:32

В настоящий момент стоимость золота определяется с помощью Лондонского фиксинга, который представляет собой всемирный эталон стоимости грамма золота. Эта процедура проходит дважды в день – в 10.30 утра и в 15.00 часов, согласно лондонскому времени.

Центральный Банк России, руководствуясь лондонской равновесной стоимостью, устанавливает стоимость грамма золота в национальной валюте. В стоимость входят расходы на перевозку, таможенные сборы и прочие затраты, которые непременно появляются при ввозе благородного металла в нашу страну.